S5 x% QA AF

Ao tenfolat,

D
=%

2 300g &0l 5]

()]
AR

rr



& Fsfolz

Mo



D 2-a-4+45a=4a-2

6x

@ (-3) x (-2x)

® Bx+6)+3=x+2

4a -6

@ —(a—4)+5(a-2)

=4x- =

1 1
® 5(4x—6) + §(6x+9)



ol®@ Ao 2x + 52 dafoF & AL FEIA WA Y 4x — 6 ©]
s let. &7 AdtE Ae 1=H?

@ 4x-6 @ 6x-1 ® 6x+3

@ 8x+4 ® 8x+9



5. axbEa+b-ab T 0, th-F A& 5] stofet
(x#3)+{(2+1)*x(3*x)}

D R
=%



A

i

Sto] LrER =Y

(b+¢)
—2a




vz
REEN
H7]
@ x+yxz © x+y=z ® xxXy+z

S ES




mjJ

A x 8 AHEE 402 gl , 4] mofe] o

alg
el

<F
oln

o

@ A% 4km 2 x AZHZ 0 o] ZF A2

o ol

® 49l A $A7k 4, D) A9 527} x 9 A%



(
tas}

H1 ol

L Rl
o it njr

ofl

e

w2
s

=

N

.
=

TN

A2
o]

=

o

]

o
o

Fol A throlzl AgAHe] 2oz ofe] 744
e IUL BT @, @, @, O &
2o1Z a, b, c B AHE3Ee] Lehyolat,

=0
°



10.

LA AHE oAl 1 Aol x ol B3k

2% ol B B A1 Y B AHES 5 S AS

=2 0 -

folat,

B @

=
= A

R )
o} 15% Eelsto] Loty ojA|9] 2 wigka Al &

SF A

o). ojAle}
o8 et

z|
. |



oA Ag]o] &2 7|20 roC Y off, wj
=20] 8°C ¢ o, "7} X1l 4
W7F R Z7EA] 9] AglE Fote=f (



12. A97} 20km ¢ &= 2 H A, B

= e
= hl
= A1, & ol A& akm B Zo] gtk 55k 5o

522 q o A0 ehd 2127

® 21 (k) @ —2- (k/h)
5+ =
® 5+@(km/h) @ ﬂm(km/h)
a 5+ =
® 40 (km/h)

4+a



T




® 6x% - 8x+ 10 + ax? + x+ 1 o] Ya}Ao] E7] 93t a 9] F
-6 o]r,]-‘



15. x o] Als7E3 9l AApAo] ok x =1 D W] Ao FfSa,x=3
QA wfjo] Ao 7He p et S uff, a - b Q] Fre?

© -6 @ -3 ® 2 @ 4 ® 5



16.

Fx) o] 2viTt 3 W 2 5E epd o), og 48 7
o2

2(4) - {F(=2) + f(A)} x2
D 2 @ A+1 ® —2A+3

@ 4 ® 24-1



2
v)
oo
)
my
rlo
M
Mo

?
+7.5-0.1x
-2x+6
-0.1
10 0



18.

£0] 50§18 n & AFETIOl 02 e ), Ak A%
539 45 Totolel.

oX 1A &

ooy X X 2viA =
ooy X X X X J WA =
oJololel X X X X X X JEAuRIE-,



19.

422 (331 +0.6a) m/Z
&g 7]20] 20°C & wf, }IZf7} 2|aL 4 = Fof
il

@ 1272m @ 1372m ® 1472m



4xy

20. 0°lobd £ & yyol st L o Tojm x= "
x y x?+xy+y

3x% 4 3y?
x2 — xy + y?

D L
=%

y = %Jq,g_%k%%}oqah



